

ZPRÁVY ZAHRANIČNÉ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko.—Císař podepsal předlohu nového volebního řádu pro obce dolnorakouské a tato stane se zákonem. Jest to opět velice vítězství antisemitů, a hrubé porušení práv menšiny, aby měli antisemité nadvládu zabezpečenu. Socialisté dlouho proti předložce protestovali a pouliční demonstrace pořádali.—Deputace rakouských židů navštívila Koerbera a stěžovala si na schválení předlohy, že se pošlují strana antisemitská, která si boj proti židům obrala za účel. Koerber jim odpověděl, že dle ústavy mají židé stejná práva s ostatními a že se vláda postará, aby byla respektována.—Šest selek ze Zlufetu, v Uhrách, spiklo se proti svým mužům, chtějí se jich zbaviti, a míchaly jim jed do jídla. Spiknutí nebylo by se prozradilo, kdyby jedna z žen nebyla se tím pochlubila a ostatní prozradila. Všecky byly zatčeny a přiznaly se.

Turecko.—Mahmud paša, švagr sultánův, jenž nedávno z Cañhradu uprchl, zanechal tam veškeré osobní jmění, přijel nyní do Zeevevy. Je zde mnoho Miadó-turků a myslí se, že je sultánovi tajný policajti pečlivě střeží. Vyjednávání o návrat Mahmudův se rozbilo.

Anglie.—V Nottinghamu odbyvala liberální federace 22. výroční schůzi, již se účastnilo na 1200 vyslanců. — V zahajovací řeči pravil předseda Watson, že by strana nyní potřebovala Gladstonu. Proslaveno tu bylo několik řečí, v nichž byla politika anglické vlády odsuzována pro vyvolání války s Boery, a ta prohlášena za nespravedlivou. Na konec byla přijata resoluce, v níž se válka ta odsuzuje a žádá za urovnání sporu Boerů s Anglií na základě práv podobných, jaké má Kanada. Má se vyhověti všem přáním obyvatelstva jižní Afriky, jen Boerům aby nebylo dovoleno přistě se obzbrojovati.

Rusko.—Standard londýnský má dlouhý dopis z Oděsy, v němž popisovatel udává, že má Rusko asi 250,000 mužů vojska pohotově v jižních částech říše a válečné loďstvo na Černém moři že jest připraveno k válce. Poměry Ruska k Turecku se stávají stále nepatřičnými a neovšedělí-li se vysoce škola povolenější k požadavkům Ruska, možno očekávati vypuknutí války. Poděl hranic arménských a na Kavkazu jsou posádky vojenské čtyřnásobně sesíleny. — Z Yokohamy se oznamuje, že ruské válečné lodě připlouly k Chemulpu, z čehož se soudí, že chtějí na japonské vládě vymoci malý přístav Masauho, ležící 20 mil od Chemulpu.

Francie.—V poradě ministerské, odbyvané 27. března, bylo usneseno zahájití úřední otevření světové výstavy v sobotu 14. dubna.

Německo.—Výbor říšské rady odporučil předlohu rozpočtovou ku přijetí, když pak říšská rada vládní rozpočet schválila, odročila se na velikonoční prázdniny. Ministr Buelow ujistil výbor rozpočtový, že rozmožnění válečného loďstva německo má účel obranný a ne výbojný, načež předloha byla schválena za protestu socialistů.

Válka jiho-afriická.

V jižní části Svob. St. Oranž byla všechna města obsazena Angličany a ostatní vojsko jest již na pochodu dále na sever. 10,000 mužů armády gen. Robertse postoupilo do Glen, 10 mil na sever od Bloemfonteinu podél železnice. V Bloemfonteinu jsou již nahromaděné velké zásoby pro vojsko a očekává se tedy v brzkou pochod na sever. Tu a tam se přibuzují jen malé srážky Boerů s Angličany a to i v blízkosti Bloemfonteinu, avšak silnější sbor Boerů není nikde leč až u Kroonstadu, což jest 135 mil od Bloemfonteinu.

V horách Dračích se nalezá 7 průmysků, které jsou hájeny 20,000 Boery vesměs ze Svob. St. Oranžského, jimž velí gen. De Beer. Těžká děla búrská byla z Biggarsbergu odstraněna, poněvadž prý se Boerové Angličanům postaviti chtí.

Asi 300 nejodvážnějších jezdců búrských se prohánají krajinou na sever od Bloemfonteinu a činíjí velké škody Angličanům. Zničili most u Glen dynamitem téměř před samým nosem Angličanům a vezme to nyní delší čas, než bude zase spraven.

U Ladybrandu se nalezá búrský velitel Oliver se 6000 muži a jak se povídá spojil se s ním velitel Grollaar, který táhl na sever též asi se 6000 muži od Colesbergu. Voje gen. Frenche postoupily od Bloemfonteinu na západ, chtějí asi překaziti spojní obou sborů, avšak nepodařilo se jim to. Dále se oznamuje, že město Ladybrand bylo opět od Boerů obsazeno, Angličané jej obsadili jen asi na hodinu, načež museli ustoupiti.

Z Kroonstadu se oznamuje, že se tam nalezá asi 20,000 Boerů a stále nové síly od severu tam docházejí. Ceikem mají prý Boerové asi 40,000 mužů ve zbraní. Konsul Spoj. Států, Hay, se svým tajemníkem se odebral do Kroonstadu z Pretorie, aby prý tu učinil potřebná opatření ku zastupování vlády naší u vlády Svob. St. Oranžského.

Boerští velitelové Olivier, Grollaar a Lemmer se spojili kdesi dále na sever v jeden tábor a táhnou na Winburg, kdež se spojejí s vojskem gen. De Weta, aby se společně opěli postupu vojsk gen. Robertse. Malé sbory těchto velitelů se nalezaly v jižní části Oranžského státu a hrozilo jim zaskočení od velkých armád anglických. Nyní však se nalezají spojené na severu, aby čelily postupu Angličanů.

Velitel Boerů v Natalu oznamuje, že zničil všechny tamní uhelné doly, aby jich Angličané nemohli používat. Stroje byly zničeny, tak že to vezme tři měsíce času, než se z dolů těch bude moci opět těžiti uhlí.

Guvernér Kapska přibyl do Bloemfonteinu v noci na 28. břez. a byl na nádraží uvítán gen. Robertsem s jeho štábem. Účelem jeho cesty je prý, hleděti uspokojiti obyvatelstvo Oranžského státu a poraditi se o tom, kterak se má naložiti s Boery kapské osady, kteří povstali proti vládě anglické. Jiná zpráva však říká, že tam je za účelem vyjednávání o mír s presidenty obou boerských republik, ti však kladou příliš těžké podmínky, jež vláda anglická přijmouti nemůže.

Zprávy osobní.

V tyto dny přijel sem krajan Pecha, který po více let byl na Rusi a Bosně a po minulých 3 1/2 roky se zdržoval v Ottawě v Kanadě. Hodlá se usaditi zde a slíbíl v "Hospodáři" popsat poměry v Kanadě a též o těch "duchoborchích", kteří z Ruska se tam přistěhovali. Zapůjčil nám zajímavou fotografii, zobrazující způsob zdělávání půdy chudými duchoborci. V pluhu zapřazeno je tučet ženských, kteréž pluh táhau. Vyobrazení toto podáno bude v příštím čísle "Hospodáře".

* Pokladním odborem zasláno v úterý na Filipiny \$1,530,130 k výplatě tamní posádky naš.

* V úterý odbyvána prvá schůze nové filipínské komise za účelem učinění přípravných kroků k nastávající cestě na Filipiny.

* Prudkou vánici sněhovou navštívena byla ve středu South Dakota. V okolí Huron, Mellette, Mitchell a Aberdeen napadlo od 12 do 20 palců sněhu.

* V Sherman, Tex., zatčen byl ve středu Wm. Lockett, kterýž min. zář. z vězení v Clay Center, Kan., uprchl. Týž uznán byl vinným zavraždění šerifa Colemana z Washington Co.

* V Ponce, na Porto Rico, vyloupěna ve středu v noci hlavní pošta. Ukradený obnos není znám.

* Do New Yorku přibyl ve středu parník: Aller z Janova přivracel tajemník státní, Webster Davis, vracel se z návštěvy své v jižní Africe. Davis byl hostem boerského presidenta Kruegera a tvrdí, že Boerové ještě po hezkých pár měsících Anglii vzdorovati vydrží.

— Klubem obchodníků zdejších jmenován byl zvláštní výbor, kterýž by s podobným klubem south-omažským pracoval v zájmu odstranění dosavadního poplatku, kterýž za telefonické spojení se South Omahou placen býti musí.

Dobry lék proti chřipce.

George W. Walt z South Gardner, Me., praví: Měl jsem prudký kašel, nastouzení, třesení a chřipku a využíval jsem baldu lekvár, z čehož pouze lékárník měl užitek. Chamberlain's Cough Remedy jest tím jediným co mi pomohlo. Využíval jsem jednu láhev a nastouzení i chřipka byly pryč. Gratuluji vyrábětelům dobrého léku. Na prodej u lékárníků.

PROČ
by každý poctivý občan v South Omaze voliti měl pro republikánskou tiketu příštího úterka.

ČTĚTE! ČTĚTE!!

Každý řádný a dbalý občan pocituje nevyhnutelnou potřebu důkladné změny ve správě města a ve způsobu řízení jeho záležitostí. Takovou změnu můžete očekávati pouze jen tehdy, když se dá výhost všem těm, kteří ve zlořáděch nynějších buď se podíleli, aneb je trpěli a když se zvolí navrženci osvědčené poctivosti, kteří již prohlášením zásad vážání jsou k zavedení potřebné reformy. Republikánská konvence městská přijala následující prohlášení zásad, neboli

Platformu:

"Město South Omaha má spravováno býti v zájmu veškerého občanstva bez ohledu na třídy. Žádné výhody nemají se poskytovatí bohatým, kteří by zdržováni byli chudým. Blahobyt a prospěch všeho lidu jest vším právem důležitějším, nežli zájmy osobní.

"Všechny obecné záležitosti měly by řízeny býti s přísnou šetrností a s tautěž obzřetností a pečlivostí jako záležitosti soukromé.

"Práce jest pravým měřítkem hodnoty. Ona jest důležitým činitelem ve všech obchodních záležitostech a vyžaduje spravedlivých ohledů se strany správy městské. Při zaměstnávání dělníků městem má být šetrno zákona o osmihodinové práci a hojná mzda placena býti má za svědomitou práci.

"Úvěr města dlužno udržeti na nejvyšším stupni. — Povinnosti splatné dlužno v čas zapraviti a když třeba, úrokový dluh obnoviti za nejnižší možné úroky.

"Výlohy v každém oboru městské správy měly by sníženy býti na nejnižší míru, jak to dobrá služba připustí. Daně by měly ukládati i kolektivány býti stejnoměrně, procento daní mělo by býti snižováno tak rychle, jak pokročilá a šetrná správa připustí.

"Korporace a držitelé výsad obecných podniků jsou obecností. Ony platí by měly patřičný svůj díl daní a uznávati spravedlivé požadavky lidu.

"Vodní hydranty, světa a jiná zdokonalení obecná měla by rozšířena býti tak rychle, jak možno k domovům v předměstí, jichž majitelé platí přišlounu a nespravedlivou míru daně v poměru ku výhodám, jež požívají.

"Mnoho záležitostí na policejním odboru města a nynější stav našeho policejního odboru vyžaduje důkladnou změnu. Nikdo neměl by býti oprávněn k ustanovení za policistu, než jen občan, kteří jsou střídmí a svědomití a kterýmž záleží na prospívání města.

"Smutný stav odboru k odstranění odpadků vyžaduje bezodkladnou a zevrubnou reformu. Jsme rozhodně proti vyplácení obecných peněz za odvázení odpadků ze soukromého majetku. Tento odbor měl by podléhati stejnému pod dozorem zdravotního inspektora, čímž by se valně snížily výlohy a lepší služba by se docílila.

"Město bylo odsouzeno ku vyplácení mnoha náhrad a několik žalob o náhrady nalezá se před soudy následkem neschopnosti a pedbalosti správci ulic. Pečlivou a schopnou správou v tomto oboru mohou mnohé tisíce dolarů být ušetřeny poplatníctvu. V případech žalob o náhradu zadaných proti městu, měly by zájmy města býti čile hájeny a když zapotřebí, odvolání k vrchním soudům učiněno.

"Ve výkonné správě města nemělo by býti žádné stranické politiky. Mayor jest mayorem města celého a nejen některé třídy aneb některých lidí.

Kandidáté:

Těmito zásadami se říditi a k cílům zde vytknutým pracovati, zavázali se všichni navrženci republikánské konvence, na něž tuto upozorňujeme:

A. R. Kelly, republikánský navrženec za mayora.

Týž je obyvatelem South Omahu po 16 roků. Byl vždy čilým v životě obecném a politickém a souhlasil úplně vždy se zásadami, obsaženými v prohlášení svrchu uvedeném, i zavazuje se v pádu zvolení spravovati záležitosti města pouze jen ku prospěchu a v zájmu všeho občanstva. Aby nebylo sporu o tom, prohlašuje a znovu potvrzuje, že následující jest prohlášení jeho zásad:

Stejně právo pro všechny. Žádné povolování výhod bohatým, jichž by nepožívali též chudí.

Obecné záležitosti mají býti řízeny s tautěž obzřetností, jakými spravují se záležitosti soukromé.

Dělnictvo jest hlavním činitelem ve všech věcech a požaduje, aby správa městská brala k němu spravedlivý zřetel.

Daně mají ukládati býti i vybrány stejnoměrně. Hydranty vodní, světa a jiná zdokonalení mají býti prodoužena a zřizována tak rychle, jak možno v odlehlejších částech města.

Odbory পুলিশ, zdravotní a policejní vyžadují důkladnou změnu.

Pouze jen obyvatele South Omahu necht' jsou zaměstnávání při obecné práci a vlivem městským mělo by přibýti též k tomu, aby korporace zaměstnávaly pouze jen dělnictvo usazené.

Při správě města neměl by se bráti ohled na stranickou politiku.

Pan Kelly po celou kampaň působil horlivě k tomu, aby navrženi byli na tiketu pp. Fr. Koutský za městského pokladníka a Jos. Dvořák za radního a byl vždy pohotově i ochoten uznávati nároky českého voličstva a sílu hlasů českých a proto spoléhá na jejich nerozdílnou podporu.

Frank Koutský, navrženec za městského pokladníka.

Tento vážený krajan narodil se 4. dubna 1871 v Saunders County, Nebr. a roku 1888 usadil se s rodiči v South Omaze. Navštěvoval a absolvoval omažskou obchodní školu, načež po několika letech klerkoval v železářském obchodě Holmes Smith a v r. 1892 otevřel vlastní obchod v tom oboru. V tom setrval po sedm roků, až jej vyprodal před rokem. Dojista není Čecha v South Omaze, který by jej neznal a který by mu odepřel hlasu svého dáti.

Niels Nielson, navrženec pro úřad klerka.

Tento občan je většinou českých voličů znám co nejchvalněji, neboť jest spoluobyvatelem naší druhé české wardy. Zaměstnán jest v Hammondových jatkách a těší se neobmezené důvěře všech, kdož jej znají. Právem možno říci, že všichni ti tři předcházející navrženci pro úřady města South Omahu jsou muži charakterní, od nichž lze očekávati, že by vedli správu města tak dokonale, jako ještě nikdy před tím vedena nebyla a že by odstranili všechny nynější zločady, na kteréž stěžováni si musíme.

Kandidáté do městské rady:

Při letošních volbách budou voleni čtyři radní a to celým městem. Každý občan bude povinen aby hlasoval pro čtyři navržence a každý kdo chce abychom v budoucnosti měli správu dokonale, kteráž by k ruce stála výše uvedeným dokonálým úředníkům, nemůže učiniti jinak, nežli hlasovati pro navržence republikánské.

Josef Dvořák, všeobecně známý krajan, kterýž snaží se vždy učiniti co jest spravedlivé, navržen byl z druhé wardy. Týž strávil své mládí v Chicagu a rodiče jeho po velkém požáru odstěhovali se do Iowa City, kdež pan Dvořák navštěvoval obecné školy a později přestěhoval se do Omahu, kdež vstoupil do obchodu svého bratra na třinácté ulici. Když Omaha měla svůj "boom" v letech osmdesátých, podnikl pan Dvořák stavbu cihelny a byl zároveň kontraktorem a stavitelem. Po minulých deset roků přebývá v South Omaze a pohybuje se stále mezi českými občany, tak že znám jest každému.

W. P. Adkins, kterýž byl navržen z první wardy, narodil se v Omaze, dne 20. května, 1862. Když dospěl, pracoval pro Union Pacific dráhu po deset roků co měřič a později zaměstnán byl v úřadovně městského měřiče v našem městě a po minulých šest roků jest společníkem v obchodě ve známé konárně Holmes Adkins Co., 24 & N St. Musí býti každému patrným, že by muž jeho zkušeností byl v městské radě neocenitelným.

August Miller, navrženec ze čtvrté wardy narodil se v Bavorsku roku 1859. Ldyž si odbyl školu obecnou, navštěvoval obchodní školu a pak vyučil se zámečnickým. Čtyry roky sloužil na vojně a za nějaký čas po propuštění z armády přestěhoval se do Ameriky. V roce 1891 začal dro-

cerii na 33té a L St. a svědomitým jednáním získal si přiznání a obdyt, jichž si udržel při a přičinlivostí a prospíval tak, že nabyl slušného jmění a před dvěma lety zanechal obchodu. Jest nejstarším osadníkem čtvrté wardy, jedním z větších poplatníků a mužem na slovo vzaté poctivostí.

Fred Martin, kterýž navržen byl ze třetí wardy, řadí se důstojně k ostatním svým kolegům.

Do školní rady:

Do školní rady voleni budou tři členové a sice navrženi jsou od republikánské strany pp. A. L. Lott, A. V. Miller, a Theodor Schroeder. Tito navrženci se zavázali, že učiní po přání všech Čechů a ponechají škole Jungmanově pojmenování jež jí při počátku dáno bylo. Tolik nelze říci o navržencích na druhé tiketě, neboť jest všem dosti dobře známo, že aspoň jeden z navrženců těch byl původcem úsilí, aby jméno "české" školy změněno bylo tak, aby se nejmenovala školou Jungmanovou. "Moudrému napověz."

Volba je v úterý dne 3. dubna.

SOUTH OMAHA.

Zítra večer obdávati se bude v síni p. J. Koutského velká republikánská schůze, kteréž přítomní budou dobří řečníci, aby přítomným vyloučili a vysvětlili otázky, o nichž rozhodováno bude v příští volbě. Každého českého voliče dojísta bez výminky zajímá to, že kandidát pro úřad pokladníka na republikánské tiketě jest krajan všeobecně známý a oblíbený, kterýž v South Omaze takřka vyrostl a o němž jest každému známo, že jest mužem neoblomné poctivosti, v jehož rukou budou finance městské úplně bezpečny a kterýž proto bude důstojným nástupcem nynějšího pokladníka p. Broadwella. To se rozumí, že pan Koutský má dobrou vyhlídku na zvolení, neboť jeho chvalná pověst není jen mezi Čechy, nýbrž mezi občanstvem všech národností. Však nesmí se přehlížeti, že strana republikánská jest v South Omaze v menšině a pan Koutský může zvolení dosíci pouze jen tehdy, když dostane se mu nerozdílné a horlivé podpory se strany českého voličstva. My nemáme pochybnosti o tom, že nebude ani jeden Čech z těch, již k volbě se dostaví, kterýž by nedal hlasu svého panu Koutskému. Však bude velice záležitostí na tom, mnoholi českých hlasů odevedáno bude. V South Omaze jest přes 500 českých hlasů a kdyby všichni tyto občané k volbě se dostavili a volili pro F. Koutského, jako že budou ti, kdož se zúčastní, pak by se mohlo již se vsi určitostí říci, že bude voliči zvolen. Uvědomějši voliči by se měli přičiněti o to, aby upozorněni byli ti méně horliví a čili, tak aby se dostavili zítra večer do schůze a v úterý k volbě.

V pondělí započne v South Omaze odhadování majetku a počítá se, že úplný odhad letošních \$230,115 na majetek osobní, \$106,046 na banky, \$69,026 na dráhy, \$1690 na telegrafy, \$549 na společnost spáčích vozů, \$347,735 na pozemky nerozměněné a \$1,072,210 na loty. — V druhé wardě jest odhadčím krajan Jan Žaloudek.

Společnost pouliční dráhy konečně se rozhouplala a započala s prodlužováním tratě své po 26. a N ulici, čímž hlavně úleva pro dělníky v jatkách zaměstnané zjednána býti má.

Spolehlivé pojištění proti ohni za levné ceny lze dostati u J. H. Kopietz, 2418 N ulice. 54x4

Hostinský Jan Fida, kterýž měl hostinec na 27. a L ulici a kterýž as před dvěma měsíci Fr. Pyszkou postřelen byl, hostinec svůj vyprodal a v minulých dnech odstěhoval se do Buffalo a neohlá prý proti Pyszkovi svědčiti. Pyszka nalezá se v okresním vězení ve vazbě, an záruku za sebe složití nemohl a nedostavil li se Fida k soudu, ovšem beztravně vyvázne. Fida stelen byl Pyszkou v hádce o sklenici piva a útok nebyl prý nikterak oprávněným.

Zítěk je tím jediným dnem, kdy možna jest registrace těm, kdož při minulých volbách registrovaní nebyli aneb kteří od minulých volby z jedné wardy do druhé se přestěhovali. — Též mohou se zítra dáti registrovati i ženy, jež

ALLEN'S LUNG BALSAM?
Jest to výborný lék proti kašli a nastouzení, zvláště pak kašli zastaralému, při němž potřebujete něčeho k ulevění tísni a k uvolnění hlenu. V ohledu tom oblékáte jej vřelým a neobsahuje opium.
Chee, by každý to věděl.
Dovolte mi říci, že po vynutí lahvi Allen's Lung Balsamu proti silnému zápalu průdušic k byl jsem vyléčen. Po čtyřech letech proti kašli a nastouzení.
A. J. Harris & Co. Ltd. maj. Clacina U. O. Cena 25 a 50c., a \$1.00 láhev u lékárníků.
Zasloužená chvála.
A. J. Colburn, Esq. (Astoria, Ill.), redaktor Somerset Heraldu, píše: "Mou nepřítelem Allen's Lung Balsam, co jsem odjel při léčení proti kašli a nastouzení."
A. J. Harris & Co. Ltd. maj. Clacina U. O. Cena 25 a 50c., a \$1.00 láhev u lékárníků.

pro kandidáty do rady školní hlasovati by si přály.

V pátek a v sobotu obdáván bude v ohradách dobytých dražební prodej herefordského dobytka a sice dáno bude do prodeje 100 kusů čítající stádo A. J. Gettlera z Glenwood, Ia., a 40 kusů z Orange City, Ia.

Od nového roku do 27. března přivezeno do ohrad so-omažských 123,655 kusů dobytka hovězího, což bylo o 29,686 kusů více, než v téže době roku minulého. Vepřového dobytka přivezeno o 19,122 kusů více než loni.

Oznamuje se, že ve škole Jungman teprve na podzim vyučovati se započne.

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Chicago, 29. března, 1900.
Pšenice ve čtvrtek značnou měrou stoupla a sice stalo se tak jak následkem poplachu zpráv o možnosti války rusko-turecké, tak i následkem zpráv o pokosení oení ve Francii jakož i následkem zvýšené poptávky cizozemské. Prodává se zboží hotové: Ozimk. 25 1/2 @ 67, pro květen 60 1/2 @ 67, pro červenec 67 1/2 @ 68 1/2. Jarka 69 @ 69 1/2.
Korna dosud v ceně stoupá. Prodává se čís. 2. za 37 1/2, pro květen 38 1/2 @ 38 1/2 a červenec 39 1/2 @ 39.
Oves počítán v ceně se zlepšil; čís. 2. za 24 @ 24 1/2, čís. 3. bílý za 25 @ 27.
Luňe semeno jest ceny pevné, č. 1. za \$1.05. Semeno bobojnka (timothy) prodává se za \$2.45 jetelové za 7.50.
Žito je ceny lepší, číslo 2. za 54 1/2.
Jelčiny v ceně se lepší, prodává se za 41 @ 44, dle jakosti.
Hovězí dobytek v ceně poněkud se zlepšil. Ja toční volí pěkně krmení prodává se po \$5.00 @ 5.50, obetnutí až profouknuté po \$4.00 @ 4.75, krávy jatelné po \$3.00 @ 4.25, jalovice 3.5 @ 4.75, volí k č. 1. \$4.00 @ 4.85, tenzovní volí jatelní 3.00 @ 3.10.
Vepřový dobytek v ceně značně se zlepšil, a dovezlání té nevyšší ceny od mlá. října. Nejlepší docílená cena obnášela totiž \$5.50; pěkný až nejlepší těžký po \$6.30 @ 6.50, lehký \$6.10 @ 6.40. Většina prodává po \$5.35 @ 5.50.
Omaha, 29. března, 1900.
Dobytek hovězí použitý v ceně stoupal a to následkem zlaté přivlásky a silné poptávky; zvláště po dobyky, kornou krměnou, byla poptávka dobrá a cena následkem toho až o 30 ct. stoupla.
Voll prodává se za \$3.75 @ 5.00, krávy a jalovice za \$2.50 @ 4.15 a volí k č. 1. \$3.75 @ 4.80.
Vepřový dobytek v ceně značně stoupal; nejlepší docílená cena byla \$6.50. Většina prodává byla po \$5.15 @ 5.75.
Vejce klesají dále v ceně; jsou za 9c. tznat. Másto je ceny pevnější; obyčejné dobré domácí 16c., pěkné stolní 17c., s malovanými 22c. @ 25c. Drůbež je ceny lepší; slepice vypaleny 22c., kachny a husy 9c. a krocani 22c. @ 25c.
Jabka pěkná západní jsou po \$4.50 @ 5.00. New Yorkská \$4.50 @ 5.00.
Kůže jsou ceny nezměněné čís. 1. syrové za 7c. 2. 8c. čís. 1. solené 8. 2. 7. telecí 22c. @ 25c.
Semeno prodává se v ceně nezměněné; nejlepší a vřelá \$6.00, prostřední \$5.50, z malá \$6.00.
St. Louis, 29. března, 1900.
Pšenice byla v zdejším trhu dnešny ceny 75c., ozimka červená číslo 2. prodává se v elevátorech za 7 1/4, na tratí 7 3/8 @ 7c., pro květen 7 3/8 @ 7c. a červenec, 65c.
Korna stála v ceně o něco výše. Prodává se čís. 2. v elevátorech za 37c., na tratí za 37 1/2 @ 38c., pro květen za 37 1/2 a pro červenec za 37c.

Jak se podobá, budeme míti v městě našem letos celou řadu stávek — pak-li totiž k dohodnutí mezi dělníky a zaměstnavateli nedojde. Oznamuje se totiž, že celá řada unii o zvýšení mzdy žádáí hodlá a v pádu nesplnění požadavku toho stávkou prohlásí. Tak ku příkladu žádáti budou stavební tesaři a truhláři zvýšení mzdy ze 35 na 40 ct., omýkáři zvýšení z 50 na 55 ct., kameníci ze 40 na 45 ct., a pokrývači střeš ze 30 na 40 ct. za hodinu.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci
nabytkem, nádobím, ronlety
v čísle 307, 409, 411 sev 15 ulice, South Omaha. Telefon
Zboží se prodává dle libosti buď stove neb na splátky.
C. H. Brewer & Co., pohřebníci a přijímači koní
425 sev. 25. ul., So. Omaha, Neb.
Telefon 1200